



Den Braven Sealants

Technical data sheet provisorily

Den Braven Sealants bv
P.O. Box 194
4900 AD Oosterhout
The Netherlands
Telephone: +31 (0) 162-491000
Telefax: +31 (0) 162-451217
E-mail: info@denbraven.nl
Homepage: www.denbraven.nl

Zwaluw Joint Fix Voegenreparatie

3.21

01-07-2010

-D-

-GB-

-NL-

Produktumschreibung

Zwaluw Joint Fix ist eine hochwertig aushärtende Verfugungsmasse auf Basis eines Polymerdispersion und Additiven mit optimalem Haftungsspektrum für Verfugungen im Innen- und Außenbereich. Das Produkt ist nahezu geruchlos und mit Hilfe einer Dichtstoffpistole einfach zu verarbeiten.

Einsatzbereiche

Für die dauerhafte Füllung und Reparatur von neuen und beschädigten Fugen und Rissen zwischen Klinkerriemchen und Mauerwerk. Zwaluw Joint Fix ist bereit einige Stunden nach Auftragung Wetter- und Regenfest. Bei Bedarf kann das Produkt überstrichen werden. Aufgrund der Vielzahl von Farbsystemen wird ein Vorversuch empfohlen. Im Allgemeinen haftet Zwaluw Joint Fix ausgezeichnet auf vielen Baumaterialien wie Beton, Mauerwerk, Stein und Zement. Zwaluw Joint Fix kann sogar auf leicht feuchten Untergrund verarbeitet werden.

Anwendungseinschränkungen

Zwaluw Joint Fix ist wetterbeständig, jedoch nicht für permanente oder nachhaltige Unterwasserbelastung geeignet. Nicht verarbeiten unterhalb 5°C oder auf gefrorenen Untergründen. Nicht geeignet für Dilatations- und Bewegungsfugen. Fehlerhafte oder nicht vollständig ausgefüllte Fugen verkürzen die Lebensdauer.

Vorbehandlung und Nachglätten

Haftflächen müssen sauber, trocken, fest und frei von Fett, Öl und Entschalungsöl sein. Ca. 5 Min. na Applikation in der Fuge Zwaluw Joint Fix sorgfältig andrücken und mit einem Fugeisen nachglätten. Für ein optimales Ergebnis nicht anwenden auf Untergründen welche während der Anwendung in der Sonne stehen. Anschließend nach ca. 5-10 Min. die überschüssige Fugenreste vom Untergrund / Mauerwerk mit einem Handbesen oder einem nassen Schwamm entfernen. Während der Aushärtung dunkelt das Produkt nach. Nach Gebrauch Geräte und Hände mit Wasser reinigen.

Verfügbare Farben

grau

Verpackung

Kartuschen à 310ml und Folienbeutel à 600ml.

Sicherheit

Ein Sicherheitsdatenblatt steht auf Anfrage zur Verfügung.

Garantie

Den Braven Sealant garantiert, dass seine Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der Spezifikation konform sind. Wir haften entsprechend unserer Verkaufsbedingungen.

Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants unter keinen Umständen.

Haftung

Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse von unseren Tests und Erfahrung und sind von allgemeiner Art. Sie enthalten jedoch keine Haftung. Jeder Anwender ist verpflichtet, durch eigene Prüfungen sich zu überzeugen, ob das Material für die jeweilige Anwendung geeignet ist.

Product description

Zwaluw Joint Fix is a highly qualified curing joint repair filler based on a polymer dispersion and additives with an optimal adhesion spectrum for joint in- and outdoor applications.

The product is almost odour free and easy to apply with a sealant gun.

Applications

For durable jointing and repairing of new and damaged joints between stone strips and façade masonry. Zwaluw Joint Fix is already some hours after application weather and rain resistant. If desired the product can be painted over. Due to the broad variety of paint systems a preliminary test is recommended. In general Zwaluw Joint Fix adheres perfectly on different construction materials e.g. concrete, masonry, stone and cement. Zwaluw Joint fix can also be applied on slightly wet substrates.

Limitations

Zwaluw Joint Fix is wetter resistant but not recommended for permanent or sustained water immersion. Not applicable below 5°C or on frozen substrates. Not recommended for dilatation and movement joints. Incorrect or not fully filled joints will reduce the operating lifetime.

Surface preparation and finishing

Surfaces must be clean, dry, sound, free of grease, oil and concrete formwork oil. Approx. 5 min. after application in the joint press Zwaluw Joint Fix firmly and tool with a jointing tool. For optimal final result do not apply on surfaces exposed to the sun during application. After 5-10 min remove the excess of jointing material with a hand brush or a wet sponge around the joints from the brickwork / substrate.

During the drying process the product turns into a darker colour.

Rinse tools and hands after use with water

Available colours

grey

Packaging

Cartridges of 310ml and foil packs of 600ml.

Safety

Safety data sheets are available upon request.

Warranty

Den Braven Sealants warrants that its product complies, within its shelf life, to its specification.

The liability shall in no case exceed the amount fixed in our Conditions of Sale.

In no event Den Braven Sealants is liable for any incidental or consequential damage.

Liability

All supplied information is the result of our tests and experience and is of general nature. However, they do not imply any liability. It is the responsibility of the user to verify by his own tests if the product is suitable for the application.

Productbeschrijving

Zwaluw Joint Fix is een hoogwaardige verhardende voegen reparatiepasta op basis van polymeer dispersie en additieven met een optimaal hechtingsspectrum voor voegen in buiten- en binnenmuren. Het product is vrijwel reukloos en met behulp van een kitpistool gemakkelijk verwerkbaar.

Toepassingen

Het duurzaam vullen en repareren van nieuwe en beschadigde voegen en scheuren tussen steenstrips en gevelmetselwerk. Zwaluw Joint Fix is reeds enkele uren na applicatie weer en regen bestendig. Desgewenst kan het product worden overschilderd. I.v.m. grote diversiteit aan verfsystemen wordt een test vooraf aanbevolen. In het algemeen hecht Zwaluw Joint Fix uitstekend op vele bouwmaterialen zoals beton, metselwerk, steen en cement. Zwaluw Joint Fix kan zelfs op licht vochtige ondergronden worden verwerkt.

Beperkingen

Zwaluw Joint Fix is weersbestendig maar niet geschikt voor permanente of langdurige waterbelasting. Niet verwerken beneden 5°C of op bevroren ondergronden. Niet geschikt voor dilaterende en bewegende voegen. Onjuist of niet volledig gevulde voegen verkorten de levensduur.

Voorbehandeling en afwerking

Ondergronden dienen schoon, draagkrachtig en vrij van vet, olie en bekistingolie te zijn. Ca. 5 min. na applicatie in de voeg Zwaluw Joint Fix zorgvuldig aandrukken en nastrijken met een voegspijker. Voor een optimaal eindresultaat niet toepassen op ondergronden die tijdens de verwerking in de zon staan. Vervolgens na ca. 5-10 min. de overtollige voegresten met een handveger of een natte spons van de gevoegde ondergrond / gevelmetselwerk verwijderen. Tijdens droging donkert het product na.

Gereedschap en handen na gebruik met water reinigen.

Beschikbare kleuren

grijs

Verpakking

Kokers van 310ml en worsten van 600ml.

Veiligheid

Een product veiligheidsblad is op aanvraag beschikbaar.

Garantie

Den Braven Sealants garandeert dat haar product, binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming is met de specificaties. De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan hetgeen bepaald is in onze verkoop- en leveringsvoorwaarden. In geen geval is Den Braven Sealants aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade.

Aansprakelijkheid

De gegeven informatie is het resultaat van onze testen en ervaring en is van algemene aard. Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om door eigen testen vast te stellen of het product voor de toepassing geschikt is.



Den Braven Sealants

Technical data sheet

provisorily

Den Braven Sealants bv
 P.O. Box 194
 4900 AD Oosterhout
 The Netherlands
 Telephone: +31 (0) 162-491000
 Telefax: +31 (0) 162-451217
 E-mail: info@denbraven.nl
 Homepage: www.denbraven.nl

Zwaluw Joint Fix Voegenreparatie

3.21

01-07-2010

-D- Typische Werte	-GB- Typical values	-NL- Typische waarden	Dimension	
<i>Allgemein</i>	<i>General</i>	<i>Algemeen</i>		
Basis	Basis	Basis	°C	Polymeer dispersie
Verarbeitungstemperatur	Application temperature	Aanbreng temperatuur	mm	+5 / +40
Standvermogen	Flow	Standvermogen	g/ml	<2
Dichte	Density	Dichtheid		ca. 1,70
Frostbeständig bis -15°C	Frost resistant till -15°C	Vorstbestendigheid tot -15°C	Monat / Month	ja / yes / ja
während Transport	during transport	tijdens transport	maand	12
Haltbarkeit zwischen	Shelf life between	Houdbaarheid tussen		Ja / yes / ja
+5°C und +25°C	+5°C and +25°C	+5°C en +25°C		
Überstreichbar	Paintable	Overschilderbaar		
nach Aushärtung	after curing	na uitharden		
Trockengehalt	Solids	Droge stof gehalte	%	ca. 85

Fugen	Joints	Voegen		
<i>Netto geschätzter Verbrauch</i>	<i>Net estimated usage</i>	<i>Netto verbruiksschatting</i>		
Fugemeter pro Kartusche	Metres of joint per cartridge	Meters voeg per koker	8 x 6 mm	6,4 m
310ml für verschiedene	310ml for various	310ml voor verschillende	12 x 6 mm	4,3 m
Fugendimensionen.	joint sizes.	voegmaten.	18 x 6 mm	2,8 m
(Breite x Tiefe)	(width x depth)	(breedte x diepte)	Breite / width	Tiefe / depth
			breedte	diepte
<i>Fugendimensionierung</i>	<i>Joint dimensions</i>	<i>Voegafmetingen</i>	8 mm	
Minimum Breite	Minimum width	Minimum breedte	18 mm	
Maximum Breite	Maximum width	Maximum breedte	8 mm	4-5 mm
Fugenverhältnis	Joint connection	Voegrelatie voor voegen	10-12 mm	4-6 mm
			14-18 mm	4-7 mm